



环湖赛第二赛段领骑衫全部易主

本报讯(记者 金华山)7月8日,2024年“中国工商银行杯”第二十三届环青海湖国际公路自行车赛(以下简称“环湖赛”)迎来第二赛段“荣耀”多巴至互助的激烈角逐。本赛段总距离112公里,起点多巴基地十字路口,终点设在互助县天佑德大酒店门口。沿途设置了2个途中冲刺点和2个爬坡挑战,包括一个1级爬坡和一个3级爬坡,对参赛车手而言无疑是一次体力和意志的双重考验。

经过激烈的角逐,西班牙布尔戈斯车队的32号埃里克·法贡德斯凭借出色的发挥,勇夺本赛段冠军,同时也成功穿上了象征个人成绩第一的黄衫。意大利克罗蒂克车队的52号达维德·巴尔达奇尼和青海天佑德车队的216号杰萨义德·萨法尔扎德分别获得亚军和季军。

值得一提的是,本赛段领骑衫全部易主,成为本届环湖赛的一大看点。绿衫(冲刺积分第一名)由意大利巴迪亚尼车队的67号恩里科·扎农切洛夺得,他在途中冲刺点表现出色,积累了足够的积分。而在爬坡挑战中,西班牙布尔戈斯车队的36号马里奥·阿帕里西奥凭借其卓越的爬坡能力,赢得了圆点衫



海龙 摄

(爬坡积分第一名)。

本赛段还首次进入湟源县,古老的丹噶尔古城用其独特的魅力向赛事表达了热情的欢迎。车手们在这里不仅感受到了历史的厚重,也体验到了当地人民的热情好客。

随着赛程的深入,各车队和车手之间的竞争愈发激烈。未来赛段中,谁将继续写辉煌,谁又将逆袭而上,都将成为环湖赛的一大看点。我们期待车手们能够继续展现出色的竞技状态,为观众带来更加精彩的比赛。

浪湟源,你想要的浪漫都在这儿

昨日的湟源噶尔古城,因为环湖赛备受瞩目!

你看,美的风光、美的味道、美的人文、美的生活,湟源乡村旅游“秀”出西宁别样美!

霓虹重楼接云霄,流星彩带映光华。晚风习习,宗家沟的夜空亮了!裸眼3D灯光组、水幕光影、沙幕电影、生命之树……主题各异的灯组让宗家沟的夜璀璨夺目,别样的视觉冲击带来一场如梦如幻的光影盛宴……

木欣欣以向荣,泉涓涓而始流。在盛夏的风情里,湟源县宗家沟文化旅游景区一派枝繁叶茂、生机盎然的景象。仿佛就在一夜间,在那芳草遍地、树木阴翳中绽放出一片片亮丽的各色“花海”……



会当凌绝顶,一览众山小。金色的阳光洒满山顶,从宗家沟这座全国海拔最高、西北规模最大的玻璃桥上俯瞰下去,葱葱郁郁的青山和清澈的细水流交融在一起,山的俊秀,树的挺拔,水的轻柔,秀逸而清凉,都在这里描绘着江山如画……

“在这个炎炎夏季,白天赏千景、游曲径、玩项目,还能在夜晚,吹着凉风来场魅力十足的夜游,宗家沟真是一个浪漫又愉悦的好地方!推荐大家都来玩玩。”游客孙楠说。“乡村旅游想要走出新路子,蹚出好路子,就要在过去吃农家饭、住农家屋、看民俗表演等基础上,全面盘活和深入挖掘乡村旅游资源潜能,加大对乡村非传统旅游资源的开发力度,让周边村民享受乡村旅游带来的红利。”湟源县宗家沟景区负责人张永奎说,近几年景区推出的夜游宗家沟、炫彩灯光秀等活动得到了大家的认可和喜爱。

据了解,湟源县宗家沟文化旅游景区位于湟源县城西南约20公里处,此地山势峻峭,峰峦纵横,沟脑通塞外,利于进退。沟内气候宜人,林木葱郁、山泉奔涌,风景绝佳。2017年4月,湟源县启动实施湟源县宗家沟旅游景区项目,2018年9月景区试运营,运营之后,景区快速进入欣欣向荣的发展轨道。“这是宗家沟景区负责人张永奎的破釜沉舟夯实了基础!”青海王母圣地旅游文化开发有限公司经理董浩说。2018年,东西部扶贫协作项目更是锦上添花,南京市对口帮扶了专项资金100万元,景区又自筹了140万元,先后建成文化广场、水系景观、木栈道、游客服务中心、商业铺面、旅游公厕、景区绿化及其他基础设施,宗家沟文化旅游景区提档升级了!

2020年,投资2600万元建成全国海拔最高、西北规模最大的玻璃桥及上山魔毯等辅助设施,宗家沟文化旅游景区成为青海旅游新的网红打卡地。2021年宗家沟景区投资850万元,丰富宗家沟景区冰雪项目内容,三维文化体验馆、灯光秀、冰瀑冰挂的成功亮相让宗家沟景区位居网红热搜首位。

“宗家沟文化旅游景区之所以常唱不衰,在于敢想敢干,这里四季的色彩和美景各不相同。春季,各色花田苗木迎风茁壮;夏季,‘网红桥’上俯瞰山川的大气悠然;秋季,满山层林美不胜收;冬季,形态各异的冰瀑、冰挂晶莹剔透。白天,游乐、赏花;夜晚,光影灵动,吸引游客不分四季、昼夜常来。”张永奎兴奋地说道。下一步,宗家沟景区将立足当下,把握未来,持续依托资源、区位等优势,深度融入省、市发展战略,进一步促进文化、旅游、消费深度融合,推动全域旅游示范区、文商旅城融合示范区建设,以优质旅游推进县域经济高质量发展,为全省旅游添薪加火,以实际行动助力西宁打造国际生态旅游中心城市。

(记者 张艳艳)

逐梦环湖赛,湟源古城添光彩

“跟着环湖赛,浪山浪水浪湟源!”

湟源的山美,湟源的水美,湟源的人更美,热情的湟源人民欢迎大家来做客!”

7月8日,2024年“中国工商银行杯”第二十三届环青海湖国际公路自行车赛(以下简称“环湖赛”)迎来了第二赛段——多巴至互助的精彩对决。环湖赛车队首次来到西宁市湟源县的丹噶尔古城,这不仅仅是一场体育竞技的华丽绽放,更是对湟源古城文化底蕴与现代活力完美融合的一次生动展现。

“快来!我们一起为选手们加油助威!”比赛前,湟源县的大街小巷洋溢着激情与期待的气息,热情的居民们早早便在道路两旁等待车队的到来。他们挥舞彩旗、鼓掌加油,用最质朴也最热烈的方式为参赛选手加油助威。这份

源自心底的热情,温暖而鼓舞人心,让每一个置身其中的人都感受到了前所未有的激情与力量。“这是环湖赛车队首次经过湟源,是古城之幸,也是我们每个湟源人的骄傲,希望选手们都取得好成绩!”居民陈生全的话语中满溢着自豪与喜悦。

社火表演欢腾喜悦,花儿歌声悠扬婉转,舞蹈表演优美动人……为了迎接这一体育盛事,湟源县精心准备了丰富多彩的文化活动。在丹噶尔拱门前,演员们身着鲜艳的服饰,以饱满的热情,向远道而来的朋友们展示了湟源独特的民俗风情和文化魅力。这些活动不仅为环湖赛增添了浓厚的文化氛围,也让参赛选手在激烈的竞技之余,深刻感受到了湟源人民的热情好客和这片土地深厚的文化底蕴。“今天我们准备

了不同类型的节目,为在赛道上奋力拼搏的选手们加油鼓劲,传递最真挚的祝福。”银河开心曲艺团的演员付明秀满怀激情地说道。

当环湖赛车队如一道流动的彩虹“穿越”湟源古城,身着各色赛服的选手们成为了这座古城中最亮丽的风景线。他们奋力蹬踏,每一次加速都凝聚着对胜利的渴望和对自我的超越。这份活力与激情,为湟源古城注入了新的动力,让这座历史悠久的城市焕发出更加璀璨的光芒,也让湟源这座古城以更加开放和自信的姿态走向世界。“选手们骑行穿越古城,不仅是对湟源秀美山水和深厚文化底蕴的绝佳展示,更为我们这座古城增添了无限的光彩,期待明年再次与环湖赛相约。”居民陈国贤说。

(记者 衣凯玥)

运动员如何获得环湖赛领骑衫?

都说外行看热闹,内行看门道。环湖赛来了,为一睹自行车手们的风采,你一定甘愿在烈日下久久等待。可是当飞驰的车队从你眼前一晃而过,除了欢呼,对赛场上的形势你还了解些什么?那么,如何才算是初级自行车迷呢?如何观看比赛才会让你更过瘾?晚报带你环湖赛,看四个领骑衫颜色,就可作出最简单的判断。

观看环湖赛,首先你要学会辨别各色领骑衫,知道什么颜色的领骑衫象征着什么?备受瞩目的2024年“中国工商银行杯”第二十三届环青海湖国际公路自行车赛(简称“环湖赛”)西宁绕圈赛经过激烈角逐,各项领骑衫的归属尘埃落定,黄衫、绿衫、圆点衫、蓝衫纷纷被实力出众的车手收入囊中。这些领骑衫不仅是车手荣誉的象征,更是他们在比赛中卓越表现的直接体现。

在环湖赛中,黄衫代表着总成绩领先者的荣誉,是对车手综合能力的最高认可。西宁绕圈赛段,来自比利时欧倍青-德科尼克车队的14号车手延森-普罗莱特凭借出色的发挥,成功将黄衫收入囊中,成为了本赛段总成绩的领跑者。

绿衫则是冲刺总积分领先者的象征,代表着选手在比赛中出色的冲刺能力。同样是在西宁绕圈赛段,延森-普罗莱特展现出强大的实力,以冲刺积分第一的成绩获得绿衫,成为当之无愧的冲刺王。

圆点衫则是奖励给个人爬坡积分累计榜首的车手,象征着车手在山地赛段中的顽强拼搏与卓越表现。西宁绕圈赛段的圆点衫归属来自青海天佑德车队的212号车手王建财,他凭借在爬坡赛段中的稳定发挥,成功摘得这一荣誉。

蓝衫则是对亚洲选手的特别嘉奖,代表着亚洲地区在公路自行车领域的最高水平。西宁绕圈赛段的蓝衫归属者同样来自青海天佑德车队,王建财不仅获得了圆点衫,还以亚洲选手身份荣获蓝衫,成为本赛段的一大亮点。

关于各领骑衫的积分计算规则,环湖赛组委会制定了详细的积分制度。黄衫的积分主要依据车手在整个赛程中的总成绩排名进行计算;绿衫的积分则根据车手在冲刺赛段中的表现进行累加;圆点衫的积分则根据车手在爬坡赛段中的表现进行评定;而蓝衫的积分则只针对亚洲选手进行评比,根据他们在总成绩排名中的位置进行赋分。

西宁绕圈赛段的激烈竞争充分展现了车手们的实力与风采,各领骑衫的归属也充分反映了车手们在比赛中的卓越表现。随着比赛的深入,相信会有更多精彩瞬间和领骑衫的归属诞生,让我们共同期待接下来的比赛。(记者 金华山)

晚报带你环湖赛

挑战202公里极限

赛段英雄谁属

7月9日,2024年“中国工商银行杯”第二十三届环青海湖国际公路自行车赛(以下简称“环湖赛”)将进入激烈的S3(互助—贵德)赛段。这一赛段全程超过200公里,不仅是本届赛事两个超长赛段中的首个,更是对选手们体力和意志的双重考验。赛段内设有两个高难度爬坡点——青沙山和聂家梁,还将面临天气骤变的挑战。或许,各领骑衫的归属也将在这一个赛段中发生新的变化。

第三赛段自互助县天佑德酒店出发,选手们将经历两个爬坡点和三个途中冲刺点的激烈角逐。特别是在接近终点50公里处,缓下坡路段上的两个冲刺点将成为各车队争夺的焦点。冲刺手们将在此展开激烈比拼,为车队争取冲刺积分。

然而,真正的考验在于随后的爬坡赛段。长达36公里的青沙山垭口爬坡对选手们来说无疑是一场耐力与毅力的较量。预计仅有20名至30名爬坡能力突出的选手能够率先通过垭口。随后,聂家梁垭口的挑战更是对选手们体能的极限考验,坡程长达16公里,平均坡度达到5.9%,这将进一步锐减突围集团的人数。

在领骑衫的争夺上,黄衫、圆点衫、蓝衫的归属都充满了悬念。圆点衫的争夺将集中在爬坡点,尤其是第一个爬坡点——青沙山垭口,其积分对于选手们来说至关重要。黄衫的归属则将在长达40公里的下坡路段揭晓,谁能保持耐心和体力,谁就有可能成为最终的胜者。而在亚洲最佳战线上,众多实力强劲的爬坡选手将展开激烈竞争,亚洲最佳领骑衫的归属同样悬念重重。

本赛段不仅是对选手们体能的考验,更是对他们意志和策略的挑战。究竟谁能在这一极限挑战中脱颖而出,成为本届环湖赛的英雄?答案将在S3赛段的终点揭晓。让我们拭目以待,共同见证这场公路自行车赛的盛宴。(记者 金华山)

今日看点